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[ToBOpOT HAa KOOPAMHATHOM IIJIOCKOCTH Nwmst:

IloBepHuTe KaxkayI0 pUrypy, kak onucano. [Ipu kaxkaom noBopore UCNOJIAb3YiiTe

HAYAJIbHYI0 TOYKY KaK 0Cb.

)

3)

9

@durypa cBepxy UMeeT CeAYIOIIne
KOOPJUHATBHI:

A.(1,-1)

B. (6,0)

C. (10,-6)

[ToBepuute purypy Ha 90 mpoTus
9acOBOM CTPENKH.

durypa cBepxy UMeeT CeAYIOIINE
KOOPIHWHATHI:

A. (0,0)

B. (7,-1)

C. (9,-6)

[Toepuute purypy Ha 90 1o yacoBoii
CTPEIIKU.
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®durypa cBepxy UMeeT CeAyIOLIIe
KOOpIUHATHI:

A.(-2,-3)

B. (-9,-2)

C. (-6,-9)

D. (0,-6)

[ToBepuute durypy Ha 180 mpoTus
4acOBOM CTPENKH.

durypa cBepxXy UMeeT CeAyIOLIIe
KOOPIHMHATHI:

A. (-2,0)

B. (-10,3)

C. (-6,6)

D. (-4,7)

[ToBepuute ¢purypy Ha 270 1o yacoBoi
CTPEIIKU.
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[ToBOpOT HAa KOOPAMHATHOM IIJIOCKOCTH

Nwms:

Kuawu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

IloBepHuTe KaxkayI0 pUrypy, kak onucano. [Ipu kaxkaom noBopore UCNOJIAb3YiiTe

HAYAJIbHYI0 TOYKY KaK 0Cb.
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@durypa cBepxy UMeeT CeAYIOIIne
KOOPJUHATBHI:

A. (1,-1)

B. (6,0)

C. (10,-6)

[ToBepuute purypy Ha 90 mpoTus
9acOBOM CTPENKH.

f/
durypa cBepxy UMeeT CeAYIOIINE
KOOPIHWHATHI:

A. (0,0)

B. (7,-1)

C. (9,-6)

[Toepuute purypy Ha 90 1o yacoBoii
CTPEJIKH.
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®durypa cBepxy UMeeT CeAyIOLIIe
KOOpIUHATHI:

A.(-2,-3)

B. (-9,-2)

C. (-6,-9)

D. (0,-6)

[ToBepuute dpurypy Ha 180 npoTus
4acOBOM CTPENKH.
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durypa cBepxXy UMeeT CeAyIOLIIe
KOOPIHMHATHI:

A. (-2,0)

B. (-10,3)

C. (-6,6)

D. (-4,7)

[ToBepuute ¢purypy Ha 270 1o yacoBoi
CTPEIIKU.
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